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МБУК «ЦКиД «Космос»» Кавказского сельского поселения расположен в здании площадью 615,6 кв.м.
 
По адресу: Краснодарский край, Кавказский район, станица Кавказская, ул.Ленина, д. 183
Объект оборудован системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащены телефонной связью и выходами в информационно коммуникационную сеть Интернет. Рабочие места специалистов оборудованы необходимыми средствами для эффективного выполнения поставленных задач:
· оргтехника (компьютеры, принтеры, факсы, копировальные аппараты и т.д.)
· офисная мебель (рабочие столы, тумбочки, шкафы, полки, стеллажи, стулья, кресла);
· приспособления для хранения документации (папки, настенные стенды и т.д.);
· светильники для общего и местного освещения.
· В кинотеатре имеется кинозал на 158 посадочных мест для демонстрации фильмов в форматах 2D и 3D (цифровой кинопроектор, экран проекционный 4*5м, усилители мощности звука 9 шт., громкоговорители 21 шт. и т.д.), а также оборудование для показа фильмов с субтитрированием и тифлокомментированием. 
· На зданиях кинотеатра имеются вывески с указанием наименования учреждения, режима работы. Входы в здания и оснащены кнопкой вызова специалиста.
· Здание оснащено системами противопожарной сигнализации и оповещения, планами эвакуации. В Центре созданы комфортные условия для пребывания получателей услуг.
· В фойе расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре, режиме работы, порядке и условиях предоставления услуг; о стоимости услуг, перечень оказываемых услуг, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. Информация на стендах обновляется по мере необходимости.
· Для граждан, посетителей кинотеатра разрабатываются буклеты, памятки и другой печатный материал, содержащий информацию о деятельности Центра, его структуре, контактную информацию. В фойе имеются места для ожидания. Для удобства граждан на дверях кабинетов имеются информационные вывески. В здании также имеются оборудованные помещения под архив учреждения, складские помещения.
·  Для обеспечения пожарной безопасности установлена автоматическая пожарная сигнализация, имеются огнетушители.
· На территории имеется детская игровая площадка. Территория ограждена частично. 

